    15 сентября, во Всемирный день чистоты, жители разных городов и стран вышли на глобальную уборку. В России акция называется «Сделаем»,воспитатели  и родители структурного подразделения детский сад  МБОУ Бобровской СОЩ№3 поддержали  эту  акцию .  Было очень приятно  видеть, с какой охотой  и желанием откликнулись родители  всех групп на призыв администрации. А некоторые пришли вместе  с детьми.
 На уборку территории детского сада, вооружившись граблями, лопатами и метлами  вышли 15 сентября 2018г.  и работа «закипела». С хорошим задором, весело и дружно  все вместе   мели, гребли, собирали мусор, не забывая, при  этом,  весело шутить и  подбадривать  друг друга. Да и погода не подкачала: было непривычно  тепло,  светило яркое осеннее солнце. Поэтому работа у всех спорилась, и  время пролетело незаметно быстро.
      В  конце приятно было увидеть    результаты  своего труда. Ведь каждый внёс  в общее  дело частичку своего тепла, особенно  дети. Для  них это был наглядный пример трудового воспитания.
  На территории детского сада был  убран сухостой, приведены в порядок клумбы. Закончилась акция  совместным  чаепитием.

Хочется выразить слова огромной благодарности   всем родителям, которые не равнодушны к жизни детей в нашем саду. Надеемся  и впредь на тесное сотрудничество и полное взаимопонимание.
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